
がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-1-1

どれだけ おおい　1- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （60点）

　①　3 - 2	 ②　4 - 2

　③　6 - 1	 ④　7 - 5

　⑤　8 - 2	 ⑥　10 - 3

₂�　すずめが 5わ います。はとは 8わ います。
　　どちらが なんわ おおいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　こたえ

3�　おとこのこが 9にん います。
　　おんなのこは 6にんいます。
　　どちらが なんにん おおいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　こたえ

きょうかしょ
� p.64

きょうかしょ
� p.68 〜 69

きょうかしょ
� p.68 〜 69

=1 =2

=5

=6

=2

=7

8−5=3

9−6=3

はとが３わおおい。

おとこのこが３にんおおい。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-1-2

どれだけ おおい　1- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （60点）

　①　4 - 2	 ②　3 - 1

　③　5 - 4	 ④　8 - 6

　⑤　9 - 2	 ⑥　10 - 7

₂�　りんごは みかんより なんこ おおいでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　りんご

　　みかん

　　しき

	 　　こたえ

3�　あかい ふうせんが 5こ あります。
　　しろい ふうせんは 9こ あります。
　　どちらが なんこ おおいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　こたえ

きょうかしょ
� p.64

きょうかしょ
� p.68 〜 69

きょうかしょ
� p.68 〜 69

=2 =2

=1

=7

=2

=3

7−5=2

9−5=4

２こ

しろいふうせんが４こおおい。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-1-3

どれだけ おおい　1- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （60点）

　①　2 - 1	 ②　5 - 3

　③　9 - 7	 ④　10 - 5

　⑤　6 - 5	 ⑥　8 - 4

₂�　みかんは りんごより なんこ おおいでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　みかん

　　りんご

　　しき

	 　　こたえ

3�　ラ
ら む ね

ムネが 7ほんあります。
　　ジ

じ ゅ う す

ュースは 5ほん あります。
　　どちらが なんぼん おおいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　こたえ

きょうかしょ
� p.64

きょうかしょ
� p.68 〜 69

きょうかしょ
� p.68 〜 69

=1 =2

=2

=1

=5

=4

6−4=2

7−5=2

２こ

ラムネが２ほんおおい。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-2-1

どれだけ おおい　2- ①

₁�　いぬと ねこは どちらが なんびき おおい

　でしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　いぬ

　　ねこ

　　しき

	 　　こたえ

₂�　えんぴつが 9ほん あります。
　　キ

き ゃ っ ぷ

ャップは 5こ あります。
　　かずの ちがいは いくつでしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　こたえ

�3	 　に あてはまる + か - をかきましょう。 （40点）

　①　6　　　4 = 2	 ②　6　　　4 = 10

　③　7　　　3 = 10	 ④　7　　　3 = 4

きょうかしょ
� p.70

きょうかしょ
� p.69

きょうかしょ
� p.71

しかく

9−6=3

9−5=4

いぬが３びきおおい。

４（つ）

−

＋

＋

−



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-2-2

どれだけ おおい　2- ②

₁�　いぬと ねこは どちらが なんびき おおい

　でしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　いぬ

　　ねこ

　　しき

	 　　こたえ

₂�　えんぴつが 7ほん あります。
　　キ

き ゃ っ ぷ

ャップは 9こ あります。
　　かずの ちがいは いくつでしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　こたえ

�3	 　に あてはまる + か - をかきましょう。 （40点）

　①　8　　　2 = 10	 ②　8　　　2 = 6

　③　6　　　4 = 10	 ④　6　　　4 = 2

きょうかしょ
� p.70

きょうかしょ
� p.69

きょうかしょ
� p.71

しかく

7−5=2

9−7=2

いぬが２ひきおおい。

２（つ）

＋

＋

−

−



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-2-3

どれだけ おおい　2- ③

₁�　いぬと ねこは どちらが なんびき おおい

　でしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　いぬ

　　ねこ

　　しき

	 　　こたえ

₂�　えんぴつが 10まい あります。
　　キ

き ゃ っ ぷ

ャップは 2こ あります。
　　かずの ちがいは いくつでしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　こたえ

�3	 　に あてはまる + か - をかきましょう。 （40点）

　①　7　　　3 = 10	 ②　7　　　3 = 4

　③　8　　　2 = 6	 ④　8　　　2 = 10

きょうかしょ
� p.70

きょうかしょ
� p.69

きょうかしょ
� p.71

しかく

10−6=4

10−2=8

ねこが４ひきおおい。

８（つ）

＋

−

−

＋



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-3-1

たしざんと ひきざんの れんしゅう　1- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （100点）

　①　2 + 1	 ②　5 + 4

　③　6 + 4	 ④　3 + 6

　⑤　8 + 2	 ⑥　10 - 1

　⑦　9 - 4	 ⑧　7 - 6

　⑨　7 - 4	 ⑩　8 - 3

きょうかしょ
� p.52,p.64

=3

=10

=5

=3

=10

=9

=9

=1

=5

=9



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-3-2

たしざんと ひきざんの れんしゅう　1- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （100点）

　①　7 + 2	 ②　6 + 4

　③　3 + 3	 ④　2 + 6

　⑤　9 + 1	 ⑥　8 - 2

　⑦　9 - 8	 ⑧　6 - 2

　⑨　4 - 3	 ⑩　10 - 9

きょうかしょ
� p.52,p.64

=9

=6

=1

=1

=10

=10

=8

=4

=1

=6



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-3-3

たしざんと ひきざんの れんしゅう　1- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （100点）

　①　5 + 5	 ②　7 + 2

　③　4 + 3	 ④　8 + 2

　⑤　2 + 6	 ⑥　10 - 6

　⑦　9 - 2	 ⑧　4 - 3

　⑨　7 - 3	 ⑩　5 - 4

きょうかしょ
� p.52,p.64

=10

=7

=7

=4

=8

=9

=10

=1

=1

=4



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-4-1

たしざんと ひきざんの れんしゅう　2- ①

₁�	 5 + 3の しきに なる もんだいを
　つくりましょう。 （50点）

₂	 6 - 4の しきに なる もんだいを
　つくりましょう。 （50点）

きょうかしょ
� p.44,p.47

きょうかしょ
�p.58,p.61,p.68

（例）�かもが５わいます。あひるは３わいます。�
あわせてなんわいるでしょうか。

（例）�かもが６わいます。あひるは４わいます。�
どちらがなんわおおいでしょうか。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-4-2

たしざんと ひきざんの れんしゅう　2- ②

₁�　7 + 2の しきに なる もんだいを
　つくりましょう。 （50点）

₂　9 - 3の しきに なる もんだいを
　つくりましょう。 （50点）

きょうかしょ
� p.44,p.47

きょうかしょ
�p.58,p.61,p.68

（例）�かもが７わいます。あひるは２わいます。�
あわせてなんわいるでしょうか。

（例）�かもが９わいます。あひるは３わいます。�
どちらがなんわおおいでしょうか。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-07-4-3

たしざんと ひきざんの れんしゅう　2- ③

₁�　4 + 2の しきに なる もんだいを
　つくりましょう。 （50点）

₂　10 - 9の しきに なる もんだいを
　つくりましょう。 （50点）

きょうかしょ
� p.44,p.47

きょうかしょ
�p.58,p.61,p.68

（例）�かもが４わいます。あひるは２わいます。�
あわせてなんわいるでしょうか。

（例）�かもが10わいます。あひるは９わいます。�
どちらがなんわおおいでしょうか。


